

Объекты персонального событийного ряда	Историческая информация	Историческая концепция
Александр Невский	<p>«Выше мы уже частично рассмотрели вопросы того, что даже беглое изучение Невской битвы указывает на то, что это весьма противоречивое событие. В частности, ряд современных историков говорят о том, что это было не какое-то генеральное и супер важное историческое сражение, а простой приграничный конфликт».</p> <p>«Что касается исторического значения битвы на Чудском озере, то главная роль Александра в том, что он сумел остановить наступление мощной армии крестоносцев на русские земли. Известный историк Л.Гумелев утверждает, что факт завоевания крестоносцами означал бы конец для самого существования Руси, а значит и конец будущей России».</p> <p>«Если бы Невский проиграл эту битву, история России могла пойти совсем другим путем, но князь Новгорода смог одержать победу. Теперь давайте рассмотрим эту страницу истории России более детально.»</p>	<p>Государственно-патриотическая. Признается значение побед Александра Невского как важного фактора сохранения независимости государства от западных стран. Вместе с этим признаю версии, согласно которым подвиг был преувеличен летописцами.</p>